
fókusz
LEADER települések fényképes bemutat-
kozása 
Magyarországi települések fényképes és

szöveges, internetes felületen történõ bemutatkozását
segíti elõ a "Kerekegyország" kezdeményezés. 
A honlap célja, hogy hazánk minden települése
megismerhetõvé váljon, külföldön és belföldön
egyaránt. 
Minden magyarországi településnek lehetõsége van
arra, hogy bemutatkozó anyagát elhelyezze az oldalon. 
A lap elérhetõ a http://www.kerekegyorszag.fw.hu
címen. További információk szintén az oldalon
találhatók.

Gyakornokok jelentkezését várja a
Magyarországi LEADER Központ
A Magyarországi LEADER Központ várja

fõiskolás vagy egyetemista fiatalok jelentkezését
gyakornoki pozíció betöltésére. A Központ elsõsorban a
vidékfejlesztés iránt érdeklõdõ, nyelveket beszélõ
fiatalokat jelentkezését várja. 

A gyakornok a LEADER Program elméleti és egyes
gyakorlati ismereteinek elsajátításán túl tapasztalatot
szerezhet rendezvényszervezés, kiadványkészítés,
belföldi és nemzetközi kapcsolatépítés, valamint
személyügyi feladatok területén is. 

A pozíció betöltésével kapcsolatban információ a
Központ munkatársától, Török Attilától kérhetõ az
atorok@leader.co.hu e-mail címen. 

Újabb magyar-olasz találkozó a LEADER
Központban
2007. február 20-án a Magyarországi LEADER

Központban került sor az olasz CO.G.A.L. Monte Poro-
Serre Vibonesi Akciócsoport és a magyar Által-ér Völgye
Akciócsoport találkozójára. Az olasz fél 2006. õszén
került kapcsolatba magyar partnerével és
együttmûködést ajánlott helyi termékek piacra segítése
és vidéki turizmus fejlesztése területén. Az elõzetes
egyeztetéseket követõen a két akciócsoport
magyarországi találkozó keretében egyeztetett jövõbeli
együttmûködésükrõl. 
A CO.G.A.L. Akciócsoport egy gazdasági társaságként
mûködõ, vidékfejlesztési projekteket is megvalósító
nemzetközi érdekképviseleti hálózat vezetõje.
Akciócsoportjuk céljai mellett az olasz fél bemutatta e
hálózat tevékenységét és eredményeit is, s
együttmûködést ajánlott fel a magyar akciócsoport
részére. 
A LEADER Központban zajló megbeszélésen a felek
egyeztették helyi termékekkel és falusi turizmussal
kapcsolatos elképzeléseiket, és együttmûködési
szándéknyilatkozatot írtak alá.

Brüsszelben az Új Magyarország Vidék-
fejlesztési Program
Magyarország a megszabott határidõ lejárta elõtt,

a héten benyújtotta az Európai
Bizottságnak az Új Magyarország
Vidékfejlesztési Programot. A
program angol nyelven már
elérhetõ a Földmûvelésügyi és
Vidékfejlesztési Minisztérium
honlapján. A hivatalos magyar
fordítás napokon belül meg-
jelenik.
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Elõkészületben a KKV-k fejlesztési programjai
Február elején a Kormány elfogadta a kis- és
középvállalkozások fejlesztési koncepcióját. Ez

alapján készül el a KKV-kat támogató programokat
meghatározó intézkedési terv. A Gazdasági és Közlekedési
Minisztérium Vállalkozásfinanszírozási Fõosztályának
vezetõje szerint a vállalkozásfejlesztési eszközöket piaci
kontextusban határozták meg. Ez azt jelenti, hogy azokon a
területeken indítanak programokat, ahol elégtelen piaci
szolgáltatást állapítottak meg az elõzetes vizsgálatok. 

A korábbi évekhez képest nagyobb hangsúlyt kapnak a
visszatérítendõ támogatások, hiszen ezek indítják be a
piaci mûködést, és jelentõsen javítják a forrásfelhasználás
hatékonyságát. 

Az új fejlesztési eszközök finanszírozásának egy része
természetesen uniós forrásból történik, méghozzá a KKV-k
finanszírozási programja, a "Jeremi" segítségével.

Magyarország továbbra sem engedi be a
génmódosított kukoricát 
Az Európai Unió környezetvédelmi tanácsa

minõsített többséggel szavazta le azt a bizottsági javaslatot,
mely a MON-810-es, génkezelt kukoricavonal behozatala
ellen fennálló magyarországi moratórium feloldását
kezdeményezte. Hasonló "csatát" már Ausztria is nyert
tavaly decemberben, amikor szintén a nevezett
kukoricafajta behozatalát tiltó rendelkezés maradt
hatályban. Persányi Miklós környezetvédelmi és vízügyi
miniszter szerint a döntések következtében a Bizottság
várhatóan változtatni fog a génmódosított növények
engedélyeztetésén. 
A változtatás annak ellenére is várható, hogy a WTO
iránymutatásai szerint az Unió teljes egészében nem
tilthatja ki területérõl a génmódosított termékeket. A hírt
több hazai és európai zöld szervezet is üdvözölte. 

Az Európai Parlament bírálja a Bizottság
borrendtartási reformját
Az Európai Parlament élesen bírálja az Európai

Bizottság által kidolgozott, a borágazat mélyreható
reformját célzó tervezetet. 
A tervezet több eleme hátrányosan érintené az Unióhoz
újonnan csatlakozott 12 tagállam bor és szõlõ ágazatát. A
mezõgazdasági fõbiztos irodája többek között azt is
szorgalmazza, hogy az európai szõlõterületeket 400 ezer
hektárral csökkentsék, ami elsõsorban az Unió
hátrányosabb helyzetû országait érintené. A Parlament
szerint a javaslat nem oldja meg sem a túltermelés

problémáját, sem az ágazat versenyképességének
növelését. A reform által néhány termelõ kezében
összpontosulna a termelés, ugyanakkor veszélyeztetné az
európai borok sokszínûségét. A Parlament véleménye
szerint az ágazatban tapasztalható nehézségek
megoldásának kulcsa elsõsorban a szõlészeti-borászati
termékek reklámozásának fokozása, az új fogyasztók
megtalálása és új piacok feltárása. A két uniós intézmény
között éles viták várhatók.

Kedvezõ döntés a bioüzemanyagok
felhasználásának részarányáról 
Magyarország számára kedvezõ döntést hoztak az

Unió energetikai miniszterei, amikor arról határoztak, hogy
2020-ra az Európai Unió teljes felhasználásán belül 10%-ra
kell növelni a bioüzemanyagok részarányát. Magyarország
kukoricatermelõként jelentõs termelési potenciállal
rendelkezik, jó eséllyel válhat exporttõrré a környezetbarát
üzemanyag nemzetközi piacán. 

A miniszterek nem jutottak dûlõre azonban a Bizottság
megújuló energiahordozók használatát szabályzó
javaslatával kapcsolatban. A javaslat alapján 2020-ra az
Unió energiafogyasztásának 20%-át megújuló
energiaforrásokból kellene fedezni. A széndioxid-kibocsátás
csökkentését célzó javaslatról így az Európai Tanács dönt
március 8-9-én esedékes ülésén.

Konzultáció a LEADER jövõjérõl
A Magyarországi LEADER Központ honlapján
elérhetõ a LEADER Zöld Könyv. A dokumentum az

Európai Unió LEADER iránymutatását, Magyarország és
más uniós államok LEADER Programban szerzett eddigi
tapasztalatait, valamint a 2007 és 2013 közötti idõszak
hazai LEADER Programjával kapcsolatos terveket
összegzi. 

A Zöld Könyv nem tükrözi a Földmûvelésügyi és
Vidékfejlesztési Minisztérium hivatalos és végleges
álláspontját. A tanulmány közzétételének célja, hogy a helyi
akciócsoportok, valamint a Programmal kapcsolatban álló
társadalmi és gazdasági szervezetek véleményezzék a
LEADER Program jövõjére vonatkozó elõzetes koncepciót. 

A LEADER Program részleteinek tisztázása, "finom-
hangolása" a Zöld Könyvre érkezett szövegszerû véle-
mények, javaslatok, észrevételek felhasználásával történik
majd. A dokumentum természetesen nem tesz javaslatot
minden részletkérésre, ám véleményeket, észrevételeket a
kimaradt részletekkel kapcsolatban is vár a Központ. 
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